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van TINE SOENS
datum: 19 mei 2017

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Provinciaal jeugdbeleid  -  Inkanteling

Vanaf 1 januari 2018 verliezen de provincies hun persoonsgebonden bevoegdheden. 
Deze worden conform het Vlaamse regeerakkoord in de toekomst uitgeoefend door de 
steden en gemeenten of door de Vlaamse overheid. De provinciale jeugddiensten 
voorzien in kleine subsidies voor jeugdwerk dat tussen deze twee niveaus valt. Zo kende 
de provincie Antwerpen aan verschillende vzw’s een kleine subsidie van 5000 euro toe. 
Die bevoegdheid verliest ze nu.
 
Volgens de bijlage bij de memorie van toelichting van het decreet houdende de 
vernieuwde taakstelling en gewijzigde financiering van de provincies worden de subsidies 
van artikel 8 van het decreet Lokaal Jeugdbeleid in de toekomst verleend door de 
Vlaamse overheid.
 
1. Kan de minister een stand van zaken geven van de inkanteling/uitkanteling van de 

bevoegdheden van de provincies inzake jeugd?

2. Welke garanties zijn er dat de Vlaamse overheid zal blijven voorzien in de 
subsidiëring van deze kleinere vzw’s? Kan men die garanties sowieso laten doorlopen 
tot eind 2019?

3. Komt er een decretale bevestiging voor verenigingen die zich op tussenliggende 
schaal bevinden?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 272 van 19 mei 2017
van TINE SOENS

1. De komende weken wordt het voorontwerp van decreet houdende de subsidiëring van 
bovenlokaal jeugdwerk, jeugdhuizen en jeugdwerk voor bijzondere doelgroepen 
voorgelegd aan de Vlaamse Regering. Het decreet bundelt verschillende 
subsidielijnen, waaronder de ondersteuning van bovenlokaal jeugdwerk met kinderen 
en jongeren met een handicap en van intergemeentelijke samenwerkingsverbanden. 
Het ondersteunen van deze begunstigden, vloeit rechtstreeks voort uit de vernieuwde 
taakstelling van de provincies vanaf 1 januari 2018.

2. In het voorontwerp van decreet is voorzien dat er zowel ondersteuning wordt 
geboden aan geprofessionaliseerd bovenlokaal jeugdwerk als aan kleinere initiatieven 
die met vrijwilligers werken.

Het voornoemde decreet zal gefaseerd in werking treden. Voor de organisaties, die 
momenteel door de provincies een ondersteuning ontvangen, worden er voor 2018 en 
2019 overgangsmaatregelen voorzien. De financiering op basis van het decreet is 
voorzien vanaf 2020. 

3. Ik verwijs hierbij naar punt 2. 


